Sifra kandidata:
A jeldlt kédszadma:

Drzavni izpitni center

JESENSKI IZPITNI ROK

LT —
M2 12400211 M Visja raven
Emelt szint

MATEMATIKA

=——— Izpitna pola 1 ==
1. feladatlap

B) KrajSe strukturirane naloge / Rovidebb strukturalt feladatok
C) Strukturirane naloge / Strukturalt feladatok

Sreda, 25. avgust 2021 / 90 minut (45 + 45)
2021. augusztus 25., szerda / 90 perc (45 + 45)

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemiéni svincnik, svincnik, radirko in
geometrijsko orodje (Sestilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik) in racunalo.
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzdk: A jeldlt toltbtollat vagy golyostollat, ceruzat, radirt, rajzeszk6zbket
(kérzdt és vonalzot, esetleg hdromszéget) és szamologépet hoz magaval.
A képleteket tartalmazé lap és a vazlatkészitéshez mellekelt lap perforélt, ezeket a jel6lt dvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeléltnek szdl6 dtmutaté a kévetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 24 strani, od tega 1 prazno in 3 rezervne.
A feladatlap 24 oldalas, ebbél 1 (ires és 3 tartalék.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU
Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ugéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela B in dela C. Casa za re$evanje je 90 minut. Priporo¢amo vam, da za
reSevanje dela B porabite 45 minut, za reSevanje dela C pa 45 minut.

|zpitna pola vsebuije 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B in 2 strukturirani nalogi v delu C. Stevilo togk, ki jih lahko
doseZete, je 60, od tega 40 v delu B in 20 v delu C. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri
reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnejSih formul na straneh 3 in 4.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
RiSete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértaijte in resitev zapisite na novo. Neitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 to¢kami. Strani 17, 22 in 23 so rezervne; uporabite jih le, e vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upoStevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK
Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatot!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kbdszamat (az elsé oldal jobb felsé sarkban levd keretbe)!

A feladatlap két részbél all, a B és a C részbdl. A megoldasukra 90 perc éll a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy a B részre
45 percet, a C részre 45 percet forditson!

A feladatlap 6 révidebb strukturélt feladatot tartalmaz a B részben és 2 strukturélt feladatot a C részben. Osszesen 60 pontot
érhet el, ebbdl 40-et a B, és 20-at a C részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6 pontszamot is. A
feladatok megoldasakor hasznélhatja az 5. in 6. oldalon talélhat6 standard képletgydjteményt.

Valaszait télt6tollal vagy golyéstollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére, a kereten beliilre! Rajzolashoz hasznalhat ceruzat
is. Ha tévedett, a leirtat huizza at, majd vélaszat irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitasokat
0 ponttal értékeljiik. A 17., 22. és 23. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélie meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés soran nem vessziik
figyelembe.

A vélasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezeté miiveletsort az dsszes kbztes szémitassal és kdvetkeztetéssel egyiitt. Ha
a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jeldlje, melyik megoldast értékelje az értékel tanar!

Bizzon énmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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(Vsota in razlika potenc z naravnim eksponentom) Za poljubna a, b € R in za poljubno naravno
Stevilo n velja
a2n+1 +b2n+1 _ ((l + b)(a2n 7a2n71b + a2n72b2 - +a2b2n72 7ab2n71 +b2n) ,
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Formule

a® —p" = (a_b)(anf'l +a7172b+a7173b2 +...+(Z2b"73 —|—ab"72 +b”71> )

(Evklidov in viSinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti o in b ter hipotenuzo c. Visina na
hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je a,, pravokotna projekcija

katete b na hipotenuzo pa b,. Tedaj velja a? = cay, b2 =cby| |02 = aby|.

(Polmera trikotniku vértanega in o€rtanega kroga) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega
je s= %W plos¢ina je S, polmer danemu trikotniku vértanega kroga je r in polmer

danemu trikotniku oCrtanega kroga je R. Tedajje |r = % in|R= Z—ligc.

(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s =

%b”. Tedaj je

njegova plogé&ina |S = /s(s—a)(s—b)(s—c) |.

(Ploséina trikotnika) Naj bodo A(z, y;), B(z,, y,) in C(z3, y5) totke v ravnini. Plos¢ina trikotnika z

oglis€i A, B in C jeenaka|S = %|($2 —x1)(y3 —y1)—($3 —x1)(y2 —y1)| )

3
(Krogla) Povrsina in prostornina krogle s polmerom r sta |P = 4rr?, V = 47; .

(Razdalja tocke od premice) Naj bodo q, b, ¢, 2y, yo € R innaj a in b ne bosta oba enaka 0.
Razdalja tocke T, (z,, y,) od premice p, podane z enagbo az +by—c=0, je

d(TO, p): | azg +byy — | .
2 2
va© +b
; : . _ log, =
(Logaritem) Naj bosta a >0, a=1, b>0, b=1. Tedajzavsak z >0 velja|log, z = Tog, o
b

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y € R velja
‘sin(x +y)= Sin:I:COSy:I:COSISiny‘, ‘cos(ziy) = cosrcosy Fsinzsiny|.

Za poljubna z, yeR\{%—kw-k; keZ}, za katera je I+y¢%+‘ﬁ~k za poljuben k€ Z in

__ tanz +tany

tanztany = —1, velja|tan(z +y) = 1T tanztany |

(Kotne funkcije polovi€énih kotov) Za poljuben z € R velja

2x _1—cosz 2z _ 1+cosz
sin 3 = 5= [cos® 5 = 5=

i L i T _ _sing
Za poljuben z € R\{n+r-2k; k€ Z} velja tanZ = > )

(Faktorizacija vsote in razlike kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

sinz +siny = 23inxiycosx—$y ,
2 2
_ Tty Ty
COsz + COoSy = 2C0S cos S
2 2
COSz —COSYy = —23in$;ysin$;y .
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(Raz€lenitev produkta kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

2

sinz-siny = fl(cos(x +y)—cos(z —y))|,

2

COSz-COSy = l(cos(a: +y)+cos(z—y))|,

2

sinz-cosy = l(sin(:p +y)+sin(z—y))|

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi « in b (¢ > b), njena linearna ekscentricnost je e, njena

numeri¢na ekscentricnost je «.

Tedaj velja [ = a® —1?)

€
E=—\
a

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos « in imaginarno polos b, njena linearna

ekscentriCnost je e, njena numeri¢na ekscentriCnost je ¢. Tedaj velja , e=2%|
a

(Parabola) Parabola v ravnini z ena¢bo y? = 2pz ima goriéée v G[%, 0] , enacba premice vodnice
dane parabole pa je |z = f% .
(Aritmeti€no zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov aritmeti¢nega zaporedja (a, ) je|S, = %(a1 +a,)l|

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov geometrijskega zaporedja (%) s kvocientom ¢ € R

jels, :%,éeje q=1

in, Ceje g=1.

n

(Limiti) | lim (1 +1

n—00 n

=e|in|lim
z—0 T

sinz _

1.

(Nedoloé&eni integral) Naj bo « € R\ {0}. Tedajje zavsak C € R

f 2dx > — Tarctan® + ¢ |in
z°+a a a

J+5

1—

=arcsinz +C |,

(Integracija po delih) Najbo D CR in u, v: D — R odvedljivi funkciji. Tedaj velja

fu-v':u-v—fv-u’.

(Volumen rotacijskega telesa) Naj bo f:[a, b] — R zvezna funkcija. Volumen telesa, ki ga dobimo
tako, da lik, ki ga omejujejo graf funkcije f, abscisna os ter premici z = a in z = b, zavrtimo

okrog abscisne osi za 360, je

V:wj;b(f(m))zdx.

(Bernoullijeva formula) Naj bo p verjetnost, da se v danem poskusu zgodi dogodek A. Verjetnost,
da se dogodek A v n zaporednih ponovitvah poskusa zgodi natanko k-krat, je

P(n, P, k) =

| . n—k
(1— .
k]p (1-p)
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Képletek

(A természetes kitevéjii hatvanyok ésszege és kiilénbsége) Tetszbleges a, bER és tetszbleges n
természetes szamra fennall
@2 2t — (a —I—b)( a2 — a4 a2 g2 gyt 4 bZn)

a’ —b" = (a _b)(an—1 +a7z—2b +a71,—3b2 +.. .+a2bn—3 +abn—2 +bn—1) i
(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassagtétel) A derékszégii haromszég befogbi o és b, az
atfogdéja c. Az atfogbhoz tartoz6 magassag v,, az « befogd merbleges vetiilete az atfogora

a,, a b befogé meréleges vetiilete az atfogéra b. Ekkor fennall:|a® = ca;, b° = cby|, [of = aby.
(A haromszog beirt és koériilirt kérének sugara) A haromszég oldalai o, b és ¢, a félkeriilet

_atb+tc
2

S , a teriilete S, az adott hdromsz6g bert kérének sugara r és az adott haromszég

Kkortilirt kbrének sugara R. Ekkor fennéll:|r = % és|R= Z—ZE .
a+b+c
2

(Héron-képlet) A haromszdg oldalai a, b és ¢, a félkerlilet s = . Ekkor a tertilete

S:\/s(s—a)(s—b)(s—c) .
(A hdromszég teriilete) Legyenek az A(z;, y;), B(x,, y,) és C(z3, y3) sikbeli pontok. Az A, B

és C csucsu haromszég teriilete: | S = %|(m2 — ) (ys — 1) — (25 — 1) (v, — vy )| .

3
(Gémb) Az r sugart gémb felszine és térfogata |P = 4rr? V = 4“Tr

(Pont és egyenes tdvolsdga) Legyenek a, b, c, zy, y, €R és o és b ne legyenek egyenlék 0-val.

ATy (xo, Z/o) pont tavolsaga az ax+by —c =0 egyenletii p egyenesté!

b —
i1y, p) =120t o ¢l
[2 ;2
a”+b
I
(Logaritmus) Legyenek a >0, a=1, b>0, b=1. Akkor minden x>0 -re fennall|log, = = Ingz _
b

(Addicios tételek) Tetszéleges x, y <R esetén fennall
cos(z+y) = coszcosy Fsinzsiny|.

‘sin(xiy) = sinxcos;;icos:zcsiny|,

x

5 + -k tetszbleges k cZ és

Tetszbleges z, y € R\ {%Jr w-k k€ Z}, amelyre ¢ +y =

_ tanz £tany
" 1xtanztany |

(A félszogek szbgfiiggvényei) Tetszbleges = ¢ R esetén fennall

tanztany = —1, fennéll {tan(z + y)

.21 1-—cosz 2x _1+cosz
sin“ & = ——==2=| |cos” & = ———=
2 2 ’ 2 2

r _ _sinz
2 1+4cosz|

(Osszegek szorzatta alakitasa) Tetszéleges , Yy <R esetén fennéll

Tetszéleges = € R\{n+«-2k; k € Z} esetén fennall |tan

sinz £siny = 23in‘r—iycos% I
z+y r—y
COSzx + COSy = 2C0S cos——=|
2 2
COSZ —COSYy = 728inx—J2rysinx—;y i
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(A szorzatok sszeggé alakitasa) Tetszéleges 7, y €R esetén fennall

sinz-siny = —

%(cos(m +y)—cos(z—y))|

COST-COSY = %(cos(m +y)+cos(z—y))|

sinz-cosy = %(sin(:z: +y)+sin(z—y))|

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei a és b (a>b), alinearis excentricitasa e, a numerikus

excentricitasa

€. Ekkor fennall: , e==2|

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valos féltengelye o , képzetes féltengelye b, a lineéris

excentricitasa

. L |2 2 | 32
e, @ numerikus excentricitasa €. Ekkor fennall:|e” =a” +07| | =L
a

(Parabola) Az y* = 2pz egyenletti sikbeli parabola G[%, 0] fokuszponttal, az adott parabola
vezéregyenesének egyenlete |t = —g .

(Szamtani sorozat) Az (%) szamtani sorozat elsé n elemének 6sszege |S, = ﬂ(a1 +a,)|

(Mértani sorozat) A q

n 2

€R hanyadost (a,) mértani sorozat elsé n elemének 6sszege

n

qg—1

S :M,ha qg=1, és, haa ¢=1.

(Hatarértékek) | lim (1+ 1) —e|és |imsm:1_

n z—0 T

(Hatarozatlan integral) Legyen a € R\ {0} ekkor minden ¢ ¢ R esetén fennéll

dz 1

22 + a? a

. dz .
arctanZ + 0| és| | —=—= = arcsinz +C|.
a f [1_12

(Parcialis integralds)

Legyen DCR in u, v: D — R derivalhato fiiggvény. Ekkor fennall:

fum’:u-v—fv-u’.

(Forgéstest térfogata) Legyen f :[a, b] — R folytonos fiiggvény. Annak a testnek a térfogata,

amelyet ugy kapunk, hogy az | fiiggvény grafikonja, az abszcissza tengely és az t=a és

z=1b egyenesek éltal hatarolt sikidomot az abszcissza tengely kériil 360  -kal megforgatunk,

egyenlé lesz |V = ﬂfb(f(m))zda:.

(Bernoulli-képlet) Legyen p valészinliségl, hogy egy adott kisérletben bekbvetkezik az A esemény.

Annak valosziniisége, hogy az A esemény a kisérlet n egymast kéveté megismétiésénél

pontosan k- szor kévetkezik be |P(n, p, k) —[

n

k

]p’”' (1—p)" "}

I ]
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | "aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozow ayinzs v | "oysid au afjod oais A
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juoln au aqozaw aynzs y | -aysid au afjod oAls A

A

Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | -aysid au afjod oals A

juoln au aqozaw aynzs v | “aysid au afjod oAls A
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozew ayinzs y | "aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozow ayinzs v | "oysid au afjod oais A
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juoln au aqozaw aynzs y | -aysid au afjod oAls A

A

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoli au aqozew ayinzs y | -aysid au afjod oals A

juoln au aqozaw aynzs v | “aysid au afjod oAls A
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B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK

[ A

M2 12 4 0 2 1 1 M1 1

1. Dana je kvadratna enac¢ba 2?2z 4+a=0. Naj bo z, =1—2i reSitev enacbe. Zapisite Se drugo

reSitev in izraCunajte «. IzraCunajte, za katere « ¢ R enacba 2® — 2z +a =0 nima realnih
reSitev.

Adott az z* — 2z +a =0 masodfokt egyenlet. Legyen 7, =1-2i az egyenlet megoldasa. irja fel
a masik megoldasat is, és szamitsa ki az a értékét! Szamitsa ki, az o« ¢ R mely értékeire nincs

valés megoldasa az z? —2z+a =0 egyenletnek!
(5 tock/pont)
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. . . . . iv ~ " 2 2 .
V ravnino, opremljeno s koordinatnim sistemom, narisite kroznico z ena¢bo z° +3° =25 in

A koordinata-rendszerrel ellatott sikban abrazolja az z? +y2 =25 egyenletii kbrvonalat és a
2x —y = 0 egyenletii egyenest, valamint szamitsa ki és irja le mindkét metszéspontjukat!

YA

(8 tock/pont)
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

-
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Dana je funkcija f s predpisom f(z)= —4sin(:z: +%)

IzraCunajte f(%) in nic¢le funkcije f ter zapisite zalogo vrednosti Z;.

IzraGunajte smerni koeficient tangente na graf funkcije f v tocki T(?’TjT 0).

Adottaz f (:Jc) = —4sin(:p+%) hozzarendelési szaballyal megadott f fliggvény.

Szédmitsa ki az f(% értékét, az f fiiggvény zérushelyeit, valamint irja fel a Z ; értekkeszletet!

Szamitsa ki az f fiiggvény grafikonjahoz a T(‘%TY 0) pontban htuzhaté érinté egyenes
irdnytényezdgjét!
(6 tock/pont)
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Naj bo f funkcija s predpisom f(z) =a-3""+b, a,beR.
Izradunaijte $tevili @ in b, eje f(1)=—1in f(3)=—-17.

Naj bo a« = b = 1. ZapiSite najvecjo mnozico, na kateri je funkcija f definirana, in zalogo
vrednosti funkcije f.

Adott az f fiiggvény a kévetkez6 hozzarendelési szaballyal: f (2) =a-3"" +b, a,beR
Szémitsa ki az a és b szamok értékét, ha fennéll: f(1) =—1és f(3)=—-17!

Legyen a = b =1. Irja le azt a legnagyobb halmazt, amelyen az | fiiggvény értelmezett, és az f
fliggvény értékkészletét is!
(7 tock/pont)

[ ]

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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Na sliki je narisan graf polinoma p tretje stopnje. Plos¢ina lika S,, ki ga graf omejuje z abscisno

osjo med ni¢lama -3 in 2, je enaka % ploscina lika S,, ki ga graf omejuje z abscisno osjo in
193

premico x =3, pa je enaka 108"

A képen a harmadfoku p polinom grafikonja lathaté. Az S, sikidom teriilete % ezta

sikidomot a grafikon az abszcisszatengellyel hatarolja a —3 és 2 zérushelyek k6zétt, az S,

sikidom tertilete 193 ezt a sikidomot pedig a grafikon az abszcissza tengellyel és az © =3

108’
egyenessel hatarolja.

8|Y

Zapisite predpis p(z) polinoma p v faktorizirani obliki in izradunaijte vodilni koeficient.

3
Izradunaijte f p(z)dz.

-3
iria fel a p polinom p(x) hozzéarendelési szabéalyét gybktényezSs alakban, és szamitsa ki a
féegyiitthatot!

3
Szémitsa ki az f p(a)dz értékét!
-3
(6 tock/pont)
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6. Na sliki je del grafa funkcije f s predpisom f(z)= 1+%. IzraCunajte plos¢ino osencenega
obmodja. Rezultat naj bo to€en.
A képen az f(z) =1 +% hozzarendelési szaballyal megadott f fiiggvény grafikonjanak egy
részlete lathaté. Szamitsa ki a satirozott tartomany teriiletét! Az eredmény legyen pontos!

A

\/

(8 tock/pont)

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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C) STRUKTURIRANE NALOGE /| STRUKTURALT FELADATOK

1. ResSite spodnji med seboj neodvisni nalogi.
Oldja meg az alabbi két fiiggetlen feladatot!

1.1.

1.2.

V trikotniku ABC' s podatki ¢ = |[AB|=6 cm, a:b=3:4, a:(=1:2 izratunajte velikost
kota « in dolzino stranice a. Rezultata zapiSite zaokrozeno na dve decimalki.

Az ABC haromszigben adottak a kivetkezd adatok: ¢ = |AB|=6 cm, a:b=3:4,

a:f=1:2, szémitsa ki az o szdg nagysagat és az a oldal hosszusagat! Az
eredményeket kerekitse két tizedesjegyre!
(4 tocke/pont)

V trikotniku ABC' lezitotka T na stranici BC tako, daje |BT|:|TC|=3:4, tocka U pa

razpolavlja stranico AC. Naj bo toc¢ka P preseciSCe daljic AT in BU. lzraCunajte
razmerje |AP|:|PT|.

Az ABC haromszdgben illeszkedjen a T ponta BC' oldalra tgy, hogy fennalljon:
|BT|:|TC|=3:4,az U pont pedig az AC oldal felez6pontja legyen. Legyen az AT és

BU szakaszok metszéspontja P . Szamitsa ki az |AP|:|PT| arényt!
(6 tock/pont)

0 ]

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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T

Dana je funkcija f: R — R s predpisom f(z) = 9—2_
(1+e”)
Legyen adott az f(z) = ﬁ hozzéarendelési szabéllyal megadott f:R —R fiiggvény.
1+ e”

21.

2.2.

2.3.

DokazZite, da je f soda funkcija, in zapiSite zalogo vrednosti funkcije f.
Bizonyitsa be, hogy az f fiiggvény paros, és irja fel az f fiiggvény értékkészletét!

(3 tocke/pont)
Zapisite predpis funkcije F, katere odvod je funkcija f, in velia F(0) :%.
Iria fel az F fiiggvény hozzérendelési szabélyat, amelynek derivéltia az f fiiggvény, és
1

fennall az F(0) = 5!

(4 tocke/pont)

Naj bo $tevilo a € R izbrano tako, da velja ff(x)d:z: :%. Izradunaijte $tevilo a. Za to
0

a
realno $tevilo a izradunajte $e ff(m)d:p.

—a

Vélasszunk egy a € R szamot ugy, hogy f flz)dz = % Szamitsa ki az a szamot!
0

Széamitsa ki az f f(x)dz értékét is ugyanehhez az a valds szamhoz!

(3 tocke/pont)

Il ]

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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